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جهان مقاومت

اخبار کوتاه
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رضا عموییگزارش
روزنامه‌نگار

پارکینگ کشتی‌ها
در دریای سرخ

توقیف چهارمین کشتی راهی به مقصد اسرائیل
 این منطقه را به پارکینگ کشتی‌ها تبدیل کرده است

فدائیان امنیت
با شهادت 11تن از نیروهای انتظامی در شهرستان راسک، برگی دیگر از مظلومیت پلیس ورق خورد

دولتخبرسازان

تا انتخابات

آغاز تحویل دستگاه‌های احراز هویت به 
استان‌ها

برای انتخابات پیش‌رو ۶۵ هزار شعبه اخذ رأی 
در کشور پیش‌بینی شده که به‌گفته رئیس ستاد 
انتخابات روند تحویل دستگاه‌های احراز هویت 
به استان‌ها برای این شعب آغاز شده و تاکنون هم 
این دستگاه‌ها به نیمی از استان‌ها تحویل داده شده 
است. دستگاه‌های الکترونیکی احراز هویت، در 
پیشگیری از جرائمی مانند استفاده از شناسنامه 
و کارت ملی افراد فوت شده کاربرد گسترده‌ای 
دارند و به فرایند الکترونیکی شدن انتخابات کمک 
شایانی می‌کنند. هم‌اکنون ملاک اینکه یک فرد 
رأی داده است یا نه، پاسخ سامانه الکترونیکی احراز 

هویت است، نه مُهر مندرج روی شناسنامه فرد.

رأی اولی‌ها موتور محرک ایجاد نشاط انتخاباتی هستند
سیدمحمد حسینی، معاون رئیس‌جمهور؛ جوانان و نوجوانان به‌ویژه رأی اولی‌ها را موتور محرکه برای ایجاد شور و 
نشاط انتخاباتی در جامعه دانست و گفت: آنها با روایت درست و واقعی برخی رخدادها و دستاوردهای نظام اسلامی، 

گرمابخش انتخابات و موجب شور و نشاط سیاسی در خانواده، اطرافیان، مدرسه و جامعه می‌شوند. / تسنیم

خون کودکان غزه گریبان آمریکا را خواهد گرفت
آیت‌الله جنتی، دبیر شورای نگهبان گفت: خون کودکان بی‌دفاع غزه گریبانگیر آمریکا و دیگر کشورهایی خواهد 
شد که شریک رفتار ظالمانه رژیم‌صهیونیستی هستند. چرا آنها از جنایاتی که این روزها در غزه رخ می‌دهد و تمام 

ارزش‌های انسانی را زیر سؤال می‌برد، حمایت می‌کنند؟/ ایرنا

نیمه‌شب پنجشنبه، 24آذرماه حمله 
ناجوانمردانه تروریست‌ها به مقر انتظامی 

شهرستان راسک در استان سیستان و 
بلوچستان رخ داد. در این حمله، تعدادی 
از تروریست‌ها کشته و زخمی و همچنین 
تعدادی از کارکنان پلیس مجروح شدند و 

برخی نیز به شهادت رسیدند.

روایت ماجرا:
1  ساعت 2بامداد حمله تروریستی‌ای به یکی 
از مقرهای انتظامی استان سیستان و بلوچستان 

در شهرستان راسک انجام شد.
2  10تن از تروریست‌ها در این حمله حضور 

داشتند.
3  تروریست‌ها ‌برای جلوگیری از رسیدن 
نیروهای کمکی، در مسیر نیروهای اعزامی 

اجرای کمین کردند.
4  نیروهای انتظامی با عبور از کمین و تقدیم 
2شهید، خود را به مقر رسانده و تروریست‌ها را 

مجبور به فرار کردند.
5  در این نبرد تعدادی از تروریست‌ها به 

هلاکت رسیدند و عده‌ای دیگر  از آنها هنگام 
فرار تعدادی از اجساد را  هم با خود می‌برند، 
جسد یکی از ‌تروریست‌ها نیز در اختیار نیروهای 
کشور و یک نفر از آنها زنده در اختیار نیروهای 

اطلاعاتی و انتظامی قرار گرفته است.
6  تروریست‌ها موفق به فرار از منطقه نشدند و 
منطقه اکنون در محاصره کامل نیروهای خودی است.
7  در این حمله 11تن از نیروهای انتظامی 

کشور به شهادت رسیدند.
8  گروهک تروریستی جیش‌الظلم با انتشار 
بیانیه‌ای این حمله تروریستی را بر عهده گرفت.
9  پرواز  بالگرد برای شناسایی تروریست‌ها 
در راسک و سرباز و مرز ایران و پاکستان انجام 

شد.   رئیس‌جمهور به وزیر راه و شهرسازی و معاون حقوقی 
ریاست‌جمهوری مأموریت داد اقدامات لازم را برای برطرف کردن 

موانع حقوقی طرح ریلی رشت-آستارا انجام دهند.
  جانشین فرمانده نیروی هوایی ارتش گفت: این نیرو با توانمندی 
ساخت پهپادهای مختلف این امکان را دارد تا در عملیات‌های هوایی و 
مأموریت‌های رزمی، اطلاعاتی و جنگالی حضور مؤثری داشته باشد.

  در اعتراض به حکم حمید نوری ایرانی بازداشت شده در سوئد 
که اخیرا از سوی دادگاه این کشور به حبس ابد محکوم شده 
پنجشنبه ۲۳ آذر ۱۴۰۲ جمعی از دانشجویان و مردم مقابل 

سفارت سوئد تجمع کردند.
  مشاور فرمانده معظم کل قوا بر ضرورت تدوین آیین‌نامه‌ای برای 
ارتباط نزدیک بین بخش‌های راهبردی ارتش تأکید کرد و گفت: 

این آیین‌نامه باید در دسترس رزمندگان و یگان‌ها قرار گیرد.
  معاون حقوقی رئیس‌جمهور با بیان اینکه عسلویه نماد شکست 
تحریم‌ها علیه ملت و دولت ایران است، گفت: سکوهای نفتی و 
پالایشگاه‌هایی که در منطقه عسلویه به‌دست متخصصان ایرانی 
طراحی، تولید و راه‌اندازی شده‌اند، نشان می‌دهند که هیچ قدرتی 

نمی‌تواند در اراده ملت ایران در مسیر پیشرفت خللی وارد کند.

بازدید رئیسی از قرارگاه خاتم‌الانبیاء
سیدابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور كشورمان صبح جمعه، 
24آذرماه با حضور در ستاد مرکزی قرارگاه سازندگی 
خاتم‌الانبیاء)ص( از نمایشگاه طرح‌های راهبردی این قرارگاه 
بازدید کرد. قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء، با تمرکز بر عرصه‌های 
مختلف پروژه‌های خود را در زمینه‌هایی چون »نفت، گاز و 
پتروشیمی«، »صنعت و معدن«، »نیرو و کشاورزی«، »راه و 
شهرسازی«، »حوزه دریایی«، »فناوری اطلاعات و ارتباطات«، 
»حوزه اجتماعی« و »حوزه متخصصان مشاور« پیگیری می‌کند.

رئیس‌جمهور همچنین با مرکز فرماندهی و پایش طرح‌های 
این قرارگاه به‌صورت برخط و از طریق ویدئوکنفرانس با 
مهندسان و متخصصان حاضر در 11طرح در حال احداث 
قرارگاه خاتم‌الانبیاء)ص( ارتباط برقرار کرد و در جریان آخرین 
وضعیت احداث این طرح‌ها قرار گرفت. راه‌آهن چابهار- زاهدان، 
خلیج گرگان، انتقال آب زاهدان، دکل حفاری ظفر 3، فاضلاب 
اهواز، مهر خلیج‌فارس، خط لوله صالح‌آباد، متروی قم، بندر 
پارسیان، مصلای امام خمینی )ره( و فولاد بافت کرمان ازجمله 
11طرح در حال احداث این قرارگاه بود که رئیسی به‌صورت 

زنده در جریان روند ساخت آنها قرار گرفت.

هشتگ

سیدرسول موسوی 
کارشناس و دیپلمات سابق 

آخرین کلمات حسن بیتماز نماینده مجلس ترکیه 
درباره جنایات اسرائیل: اگر ما سکوت کنیم تاریخ 
ساکت نخواهد شد، حتی اگر تاریخ سکوت کند، 
حقیقت ساکت نخواهد بود، اگر از عذاب وجدان 
خود فرار کنید، از عذاب تاریخ فرار نخواهید کرد، 

اگر از عذاب تاریخ فرار کنید، از خشم خدا در امان 
نخواهید ماند.

سیدعطاءالله مهاجرانی
کارشناس ایرانی 

دیگر همه از پایان اسرائیل سخن می‌گویند! پیش از 
همه امام خمینی)ره( از پایان اشغال اسرائیل سخن 

گفت و بعد شیخ احمد یاسین و سال‌ها پیش آیت‌الله 
خامنه‌ای. و وعد صادق انتم!

فواد ایزدی 
کارشناس روابط بین‌الملل 

استاد یهودی دانشگاه نورت‌وست آمریکا گفته اخیرا 
در آمریکا دانشجویان طرفدار فلسطین تهدید به 

مرگ شده‌اند، از محل کار اخراج شده‌اند و در لیست 
ممنوعیت برای تحصیل قرار گرفتند. چرا؟ به‌دلیل 
احساس خطر مسئولان از یک »تغییر بنیادین« در 

نگاه جوانان آمریکا به موضوع فلسطین.

رامی جراح
روزنامه نگار جهان عرب

نیروهای اسرائیلی به یک خبرنگار فلسطینی هنگام 
پخش زنده حمله می‌کنند و روزنامه‌نگار فریاد می‌زند 

»به من شلیک نکن«، اما نظامیان اسرائیلی به 
روزنامه‌نگار مشت می‌زنند، با قنداق اسلحه او را می‌زنند، 

او را روی زمین می‌اندازند، لگد به صورتش می‌زنند و در 
نهایت کار روزنامه‌نگار به بیمارستان کشیده می‌شود و 

هیچکس پاسخگوی این رفتار نیست!

جلوگیری از فساد با تحول نظام اداری   
محمدحسن ابوترابی‌فرد خطیب 
نمازجمعه گفت: تحول بنیادین در نظام 
اداری ناکارآمد به‌عنوان یکی از عوامل 
فساد، ضرورتی اجتناب‌ناپذیر است که 

علاوه بر کاهش زمینه‌های تخلف و اخلال در نظام اقتصادی، به 
افزایش اعتماد عمومی و سرمایه اجتماعی نیز می‌انجامد./ ایرنا

اسرائیل نسخه زوال خود را پیچید 
سردار حسین سامی، فرمانده کل 
سپاه‌پاسداران در اجلاسیه نهایی کنگره 
ملی 10هزار شهید آذربایجان‌شرقی با 
بیان اینکه آمریکا و رژیم صهیونیستی 

در حال نوشتن نسخه زوال خود هستند، گفت: نفرت 
جهانی نسبت به صهیونیست‌ها دیگر مسلمان و غیرمسلمان 

نمی‌شناسد./ پایگاه خبری سپاه پاسداران

این‌روزها که جنگ در غزه جریان دارد، 
میدان جنگ دیگری در وسط دریای سرخ 
تحت‌تأثیر تحولات فلسطین، داغ و پرتنش 
شده است. نیروهای یمنی اکنون حدود 
یک‌ماه است که از عبور کشتی‌های تجاری 
و نفتکش‌ها به مقصد اسرائیل جلوگیری 
می‌کنند و علت آن را هم فشار بر تل‌آویو 

جهت توقف بمباران‌ها و همزمان حمایت 
از غزه درگیر جنگ و محاصره عنوان 
کرده‌اند. روز پنجشنبه نیز شبکه الجزیره 
به نقل از یک منبع یمنی خبر داد که نیروهای 
انصارالله یک کشتی باربری را که عازم 
سرزمین‌های اشغالی بود، توقیف کردند. 
روز جمعه نیز ‌یحیی سریع، سخنگوی ارتش 
 یمن با صدور بیانیه‌ای اعلام کرد: 2کشتی
 MSC PALATIUM III و  MSC Alanya 
که به سمت اسرائیل در حال حرکت بودند، 
هدف 2فروند موشک ارتش یمن قرار گرفتند.

چند کشتی توقیف شده؟
»گلکسی لیدر«، نخستین کشتی‌ای بود که در 28آبان توسط نیروهای یمنی همزمان با نبرد 
زمینی در غزه متوقف شد. با احتساب این کشتی تا‌کنون حداقل 5کشتی از سوی ارتش یمن 
توقیف شده است؛ اگرچه نیروهای یمنی اعلام کرده‌اند که هدفشان توقیف کشتی‌ها در دریای 
سرخ نیست، بلکه می‌خواهند مانع عبور کشتی‌ها به مقصد فلسطین اشغالی شوند اما در این 
میان اگر برخی کشتی‌ها به هشدارها توجه نکنند، توقیف خواهند شد. میسرا آمارش، تحلیلگر 
و روزنامه‌نگار هندی در توییتی گفته است که یمنی‌ها در یک‌ماه گذشته از ورود چندهزار 
کشتی و قایق به بندر ایلات در سرزمین‌های اشغالی جلوگیری کرده‌اند که این کار نزدیک به 

3میلیارد دلار خرج روی دست تل‌آویو گذاشته است.

منطقه درگیری‌ها کجاست؟
بیشتر مناطق دریای سرخ گسترده‌تر از 200کیلومتر )124مایل( هستند و بنابراین عبور کشتی‌ها 
در این محدوده به‌عنوان عبور از آب‌های آزاد امکان‌پذیر است، اما انتهای جنوبی دریای سرخ گذرگاه 
باب‌المندب قرار دارد که کمتر از 20کیلومتر )12مایل( عرض از جزیره میون یمن تا ساحل جیبوتی 
فاصله دارد و کشتی‌ها ناگزیر به عبور از این باریکه هستند. هر ساله بیش از 17هزار کشتی از این باریکه 
عبور می‌کنند و به‌طور تقریبی می‌توان گفت که هرروز 50کشتی در این محدوده در حال رفت‌وآمد 

هستند. عمده عملیات نیروهای یمنی نیز در این ‌محدوده در جنوب دریای سرخ صورت می‌گیرد.

گزینه‌های محدود واشنگتن برای مقابله با نیروهای یمنی
یمنی‌ها اهداف مرتبط با منافع رژیم صهیونیستی را در دریای سرخ هدف قرار داده‌اند، اما 
به‌نظر می‌رسد آمریکا نیز به‌عنوان متحد و حامی اسرائیل در جنگ غزه، گزینه‌های بسیار 
محدودی برای مقابله با یمنی‌ها دارد. زوران کوسواچ، تحلیلگر ژئوپلیتیکی جنگ معتقد است 
که »3گزینه مهم آمریکا در برابر نیروهای یمنی اعزام کشتی‌های نظامی برای تامین امنیت 
دریایی، بمباران و تخریب تجهیزات جنگی یمنی‌ها در دریا و گزینه آخر مذاکره با انصارالله 

یمن برای خودداری از حمله است.«

محدودیت‌های 
موجود 

پیش‌پای 
آمریکا

آمریکا برای مقابله 
با نیروهای یمنی 
با محدودیت‌های 
خاص خود روبه‌رو 

است.

اعزام کشتی نظامی: اعزام احتمالی ناو برای 
تامین شرایط مورد نظر آمریکا در دریای سرخ 
یا باید از سوی عربستان و مصر و یا توسط خود 
آمریکا انجام شود. عربستان در حال حاضر در 
وضعیت آتش‌بس با ارتش صنعاست و مصر نیز 

نشان داده که نمی‌خواهد وارد تنش با دولت 
نجات ملی انصارالله شود. از سوی دیگر، بخشی 
از ناوهای آمریکایی‌ها برای حمایت از تل‌آویو در 
مدیترانه مشغولند و ناوهای »یو‌اس‌اس جرالد آر 
فورد« و »یو‌اس‌اس دوایت دی آیزنهاور« نیز در 

دریای عمان مستقر شده‌اند. ناو »یواس‌اس باتان« 
مهم‌ترین ناو آمریکایی حاضر در دریای سرخ است، 
اما توقیف کشتی‌ها از سوی ارتش یمن نشان‌دهنده 
آن است که ناوهای آمریکایی در بازدارندگی در 

برابر یمن دستاوردی نداشته‌اند.

کار دشوار آمریکا در دریای سرخ: ناو »یو‌اس‌اس 
باتان« در شمال دریای سرخ برای رهگیری موشک‌ها و 
پهپادها به سمت اسرائیل مستقر شده، اما درگیری‌های 

دریایی نیروهای یمن به‌طور عمده در جنوب دریای 
سرخ است. انتقال این ناو آمریکایی به جنوب توانایی 
آمریکا برای پاسخ به تشدید تنش علیه اسرائیل را 

تضعیف می‌کند و لذا اولویت آمریکا در حال حاضر 
استقرار ناو در شمال دریای سرخ است، اما توقیف 

کشتی‌‎ها در جنوب درياي سرخ صورت مي‌گيرد.

گزینه‌های دوم و سوم آمریکادر بن‌بست: ورود 
به جنگ مستقیم با ارتش یمن‌ یا مذاکره با آنها هدف 
واشنگتن نیست، چون کاخ سفید بارها اعلام کرده 

که تمایلی به گسترش جنگ غزه ندارد و مذاکره 
با انصارالله یمن نیز در دستور کار سیاست خارجی 
آمریکا قرار ندارد. لذا واشنگتن ناگزیر به حفظ تنش 

فعلی در دریای سرخ در سطح کنونی است، چون قادر 
به کاهش این تنش‌ها نیست و علاقه‌ای به افزایش 

تنش و درگیری مستقیم با ارتش یمن نیز ندارد.

امیر قشقاییگزارش
روزنامه‌نگار

سید ابراهیم رئیسی، رئیس جمهور : ضمن ابراز همدردی عمیق با خانواده‌هایی که 
عزیزان خود را در این اقدام ناجوانمردانه از دست دادند، این حادثه را به ملت بزرگ ایران 
تسلیت می‌گویم و برای شهیدان این حادثه علو درجات، برای مجروحان شفای عاجل و برای 
خانواده‌های داغدیده صبر مسالت دارم. لازم است نیروهای مقتدر امنیتی و انتظامی هر چه 

سریع‌تر عاملان و آمران این جنایت را شناسایی کنند تا به سزای عمل ننگین خود برسند.

محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس شورای اسلامی: ارتکاب حوادث و 
جنایات تروریستی علیه امنیت و اقتدار این مرزوبوم از سوی دشمنان پلید و 
گروهک‌های تکفیری و شرور، تازگی نداشته و آنان همواره با اقدامات خود تلاش 
کرده‌اند در اراده ملت ایران خدشه وارد سازند، اما بدانند این تحرکات بی‌اثر، با 

مجازاتی سرسختانه پاسخ داده خواهد شد.

مأموران پلیس، به‌عنوان نیروهای حافظ امنیت همیشه در صف نخست مقابله با اشرار، 
قاچاقچیان و تروریست‌های داخلی و خارجی قرار داشته‌اند و همین هم باعث شده که سالانه 
شاهد شهادت یا مصدومیت مأموران انتظامی زیادی باشیم. از ابتدای سال‌جاری تا به امروز، 

72شهید نیروی انتظامی برای حفظ امنیت و اقتدار کشور جان خود را فدا کرده‌اند.

تقدیم 72شهید نیروی انتظامی برای حفظ امنیت ایران

مهم‌ترین حملات تروریستی به مقرهای انتظامی، گشت‌های پلیس و نیروهای انتظامی 

غلامحسین محسنی اژه‌ای، رئیس قوه قضاییه: مسئولان قضایی استان 
موظفند ضمن صدور دستورات لازم به نیروهای امنیتی و انتظامی، تمامی اقدامات 
مقتضی را در دستگیری و به کیفر رساندن این تروریست‌های وابسته به استکبار 

جهانی به عمل آورند.

احمد وحیدی، وزیر کشور در پیامی به فرمانده کل فراجا: تروریست‌ها 
و حامیان آنان باید بدانند بی‌تردید در دستان قدرتمند جان‌برکفان فراجا و سایر 
نیروهای اطلاعاتی-امنیتی گرفتار خواهند شد و به اشد مجازات خواهند رسید.

حماس: اسرائیل تا اعام شکست فاصله‎ای 
ندارد

 ‎اسامه حمدان عضو ارشد حماس با بیان اینکه رژیم
صهيونيستي تا اعلام شکست فاصله ندارد، گفت گردان‌های 
القسام به عهد خود وفا و غزه را به گورستان نیروهای اشغالگر 

تبدیل کردند. / المیادین 

تخریب شدید پایگاه آمریکا در اربیل در پی 
حملات مقاومت

پایگاه هوایی الحریر آمریکا در منطقه کردستان عراق بر اثر 
حملات متعدد نیروهای مقاومت منطقه متحمل آسیب 

شدیدی شده است. / پایگاه خبری کرادل 
 

درگیری مبارزان قسام با اشغالگران از فاصله صفر
مبارزان گردان‌های القسام با 10نفر از نظامیان اشغالگر اسرائیلی 
در مرکز نوار غزه از فاصله صفر درگیر شدند و تسلیحات آنان را 

به غنيمت گرفتند. / مرکز اطلاع‌رسانی فلسطین 

حمله به پایگاه‌های آمریکا در سوریه
پایگاه‌های آمریکا در دیرالزور، الشدادی، الرکبان و التنف 
سوریه هدف حمله نیروهای مقاومت قرار گرفته است. / العالم

معلول شدن بیش از ۳ هزار نظامی صهیونیست 
در جنگ غزه 

سازمان معلولان ارتش رژیم صهیونیستی اعلام کرده از ابتدای 
عملیات طوفان الاقصی حدود 3هزار و ۵۰۰ معلولیت جدید 
در میان نظامیان اسرائیل ثبت شده است. / یدیعوت آحارانوت

اسرائیل چاره‌ای جز کاهش حملات به غزه ندارد
کارشناسان غربی بر این باورند که اعلام  بسیج عمومی 
اسرائیلی‌ها برای فراخوان ۳۶۰ هزار نظامی ذخیره، در حال 
تحلیل بردن اقتصاد سرزمین‌های اشغالی است و تل‌آویو 

چاره‌ای جز کاهش حملات ندارد. / اکونومیست 

تظاهرات گسترده در مقابل سفارت آمریکا در 
اردن

هزاران اردنی دیروز پس از اقامه نمازجمعه در خیابان‌های 
امان ازجمله مقابل سفارتخانه آمریکا دست به تظاهرات زدند. 

/ المیادین

سانسور آمار زخمی‌های ارتش اسرائیل 
آمار زخمی‌های ارتش اسرائیل که منابع بیمارستانی اعلام 
می‌کنند، بسیار بیشتر از مقداری است که ارتش اعلام می‌کند. 

/ تایمز‌اسرائیل

انهدام 72خودروی نظامی صهیونیست‌ها در 
72ساعت 

گردان‌های عزالدین القسام دیروز )جمعه( اعلام کرد در 
۷۲ساعت گذشته ۷۲ خودروي زرهی اشغالگران را در 
محورهای مختلف نبرد به‌طور کامل یا جزئی منهدم کرده‌ 

است. / کانال تلگرامی حماس 

احمدرضا رادان، فرمانده کل انتظامی: به دستور رئیس پلیس کشور هیأتی 
به سرپرستی جانشین فرمانده کل انتظامی به شهرستان راسک جهت بررسی 

و پیگیری حمله تروریستی به مقر انتظامی در شهرستان راسک اعزام شدند.

 1402/2/1

 1402/5/1  1402/6/15  1402/8/10  1402/9/24

 1402/2/31 1402/4/17

حمله مسلحانه اشرار 
به رئیس پلیس آگاهی 

سراوان

 حمله تروریستی اشرار به 
برجک مرزبانی »مزه سر« 

هنگ مرزی سراوان و 
تلاش برای ورود به کشور

حمله تروریستی به واحد 
گشت پلیس‌ راه در مسیر 

خاش - تفتان

حمله تروریستی به یک 
واحد انتظامی شهرستان 

تفتان

حمله تروریستی 
به واحد‌های گشت 
کلانتری‌۱۲ محمدان 

شهرستان بمپور

حمله تروریستی به مقر 
انتظامی در شهرستان 

راسک

حمله تروریستی به 
کلانتری ۱۶ زاهدان


